
 
 
 
 

 

„V HLAVĚ“ 
příběhový příměstský tábor  

 
 

ZÁKLADNÍ INFORMACE 

 

Termín:  pondělí 15. srpna – pátek 19. srpna 2022 

Doporučený věk:  pro děti od 1. třídy ZŠ 

Co nás čeká: Tábor inspirovaný pohádkou – V hlavě, nám pomůže proniknout do tématiky pocitů a 

emocí nevšedním ale zábavným způsobem. Jak to může v hlavě probíhat? Jak důležité pro nás jsou 

vzpomínky? Jaké jsou základní emoce? Umíme je ovládat? To vše nás společně se spoustou her, 

aktivit a legrace čeká v tomto týdnu. Začátek programu je každý den vždy v 8:00 hod., konec v 16:00 

hod. v SVČ.  

Přihlašování na tábor je pouze přes elektronický informační systém Přihlašování ONLINE, který včetně 

návodu najdete na webových stránkách svc.litomysl.cz.  

Cena:    1500 Kč /obědy, pitný režim po celý den, materiál na vyrábění a tvoření, odměny/ 
- platbu je nutno provést nejpozději do 21. dnů od potvrzení přihlášky 

 
Způsob úhrady: 
• převodem na č. účtu: 211390619/0600            
          variabilní symbol: bude vygenerován z elektronické přihlášky,  

    informaci dostanete na e-mail 
• v hotovosti v SVČ (v pondělí nebo čtvrtek 12:00 – 16:00) 
 

V případě, že na úhradu tábora budete čerpat příspěvek FKSP vašeho zaměstnavatele nebo zdravotní 
pojišťovny, vystavíme vám fakturu nebo doklad o zaplacení – informujte nás předem. 
 

Co budeme potřebovat: pohodlné oblečení do budovy ale i na ven dle počasí, přezůvky, batůžek, 

pokrývku hlavy, plavky, ručník, opalovací krém dle potřeby, dopolední a odpolední svačinu, láhev 

s pitím, sáček s čistými rouškami. Veškeré věci je možné si ponechat ve své tašce v šatně SVČ po celý 

týden. Vyplněné Prohlášení zák. zástupců – ke stažení na webu SVČ a kopii kartičky ZP přinesou děti 

první den tábora. 
 

Stravování: rodiče zajistí dopolední a odpolední svačinu, kterou si dítě donese s sebou v batohu. 

Prosíme, aby každé dítě mělo svou lahev na pití, kterou budeme doplňovat během dne. Organizátor 

zajistí oběd a pitný režim v průběhu dne. 
 

Organizace programu a dokumentace k táboru se může změnit s ohledem na vývoj hygienicko-
epidemických opatření v ČR. O případných změnách budeme přihlášené účastníky neprodleně 
informovat. 
 



 
 
 
 

 

Kontaktní osoba SVČ: Tereza Dostálová / e-mail: dostalova@svc.litomysl.cz / mobil:731 349 747  

mailto:dostalova@svc.litomysl.cz

